— ax"2+bx+c=0

peLLeHune

1. IHorga cokpaTuTb Ha ooLwum
MHOXNTESNb BCE KOIPPULMNEHTDI

3x"2-33x+30=0 |

/ x"2-11x+10=0

[TonHble KBagpaTHbIE
ypaBHEHUA

'3

HEMNOJIHblE KBaApaTHbIE

ypaBHEHUS

2. Teopema o0 cymme
KO3(pPULMNEHTOB
x2-11x+10=0
x_1=1 x 2=c/a=10/1=10

3. Teopema Buertta

1) HeTy b-WwKM - genaem pasHOCTb KBagpaToB

4x"2-9=0
(2x+3)(2x-3)=0
2x+3=0 nnun 2x-3=0

X"2 + X :56:0 2x=-3 unn 2x=3
-8+7=-1 =-3/2 nnn x=3/2
(-1)=1

x 1=-8  x 2=7 5x12-8=0

4. NonoBuHYaTbI AUCKPUMUHAHT
3x"2-14x+5=0
D=(b/2)"2-ac=7"2-15=49-15=34
1=(-b/2+D"0.5)/a X_2=(-b/2-D"0.5)/a

(510.5%x-8"0.5)(5"0.5x+870.5)=0
520.5x-8"0.5=0 vnun 5*0.5x+8"0.5=0
520.5x=8"0.5 nnn 5"0.5x=-8"0.5
x=8"0.5/5"0.5 nnun x=-8"0.5/5"0.5

x_1=(-14/2+3470.5)/3=(-7+34"0.5)/3
x_2=(-14/2+3410.5)/3=(-7-34"0.5)/3

5. [NoNHbIN ANCKPUMUHAHT

5x"2+8=0
5x72>=0
8>0
[Tpn KAKOM X CyMMa NOMNOXUTESTbHOIO

N HEOTpMLATENbHOIO paBHbI€ HYIO
KOPHEW HET

2) HETY C-LUKK

5x"2+6x=0
X(5x+6)=0
x=0 wunn 5x+6=0
x=0 wunn 5x=-6
x=0 wnun x=-6/5

Teopema 0 pasnoXxeHuu
Ha MHOXUTENW

ax"2+bx+c=0

CIN N3BECTHbI KOPHN X_ 1 N X 2

a(x-x_1)(x-x_2)

xN2-5x+6=0
X 1=3 n x 2=2
(x-2)(x-3)

TEOPEMA BVETTA

ax*2+bx+c=0
X_1*x_2=c/a
-(X_1+x_2)=bl/a

Hantn cymmy u
npounsBeaeHne KOpHeu

423x"2+23423145x-7=0

X_1*x_2=-7/423

x_1+x_2=-23423145/423



